
Квест – игра по итоговому занятию на тему:  

«Праздник весны и труда» в разновозрастной группе. 

Цель: Закрепление знаний и умений, полученных на занятиях по теме недели. 

Образовательные : 

1.Закреплять и систематизировать знания детей об истории празднования 

праздника весны и труда. 

2.Обучать понимать простые инструкции, обусловленные ситуацией. 

3. Закреплять названия овощей, профессий. 

Развивающие: 

1. Развивать мышление, память, внимание. 

2.Развивать речь. 

3.Развивать крупную и мелкую моторику. 

Воспитательные: 

1.Воспитывать уверенность. 

2. Воспитывать у детей внимательность, сосредоточенность. 

3. Прививать интерес к трудовой деятельности. 

4.Воспитывать уважение к людям различных профессий. 

Оборудование: Коробка с призами,  картинки к заданиям, столы, цифры, музыка к 

танцу, флажок, плакат с надписью «мир, труд, май», шарик, цветок, мяч, чашка. 

Структура занятия: 

1. Вступительная часть. 

2. Основная часть. 

3. Заключительная часть. 

 

                           Вступительная часть. 

1. Организационный момент 

Дети входят в группу. 

 Воспитатель: Давайте с вами встанем в круг. 

Здравствуй, солнце золотое! 

Здравствуй, небо голубое! 

Здравствуй, вольный ветерок! 

Здравствуй, маленький дубок! 

Здравствуй, утро! 

Здравствуй, день! 

Нам здороваться не лень! 



В-ль: Ребята, посмотрите друг на друга, и улыбнемся, настроение у нас 

хорошее. 

Сегодня, когда я пришла в детский сад, на столе я увидела коробку. 

Но коробка не простая, а волшебная, в ней ценный приз для вас ребята, но 

забрать его не просто, для этого нужно разгадать пароль. Для этого нужно 

выполнять  задания, и получать соответствующую цифру. (Приложение 1) Собрав 

их, вы получите этот пароль. Поехали... 

                                      Основная часть. 

- Дети, вся неделя у нас с вами была посвящена празднику весны и труда. Я вам 

много рассказала об этом дне, о дне Первомае. Первомай - это праздник труда, 

праздник людей разных профессий. С приходом теплого весеннего сезона тех, кто 

трудится, становится гораздо больше. 

 В этот день в каждом городе и каждом населённом пункте страны проходят 

праздничные демонстрации. Этот праздник несет в себе много радости и 

дружелюбия т.е уважать друг друга! Не случайно его всем известный лозунг – 

«Мир! Труд! Май!».  
 

Ребята чтобы выполнить задания нужно следовать по карте.  

Задание №1."Профессии людей " 

Описание задания.  Воспитатель показывает картинку с профессией человека. 

Дети подбирают подходящие к ней предметы и называют ее. (Приложение 2) 

- Вы уже знаете, что праздник весны и труда, это праздник всех кто трудится, 

праздник разных профессий. И вот первое задание и будет связано с профессиями 

людей. 

На столе перед вами лежат картинки с изображением предметов, которые 

относятся к определённым профессиям. Я буду показывать вам картинку, а вы 

подбираете, то что к ней подходит. Потом все вместе называете эту профессию. 

- Молодцы дети! Вы правильно выполнили задание. Вот вам первая цифра.  

Задание №2. "Что лишнее?" 

Описание задания: дети должны выбрать предметы, которые необходимы для 

шествий или парадов в праздник Первомая.  

- Вы уже знаете ребята, что праздник 1 мая раньше принято было отмечать с 

яркими, веселыми шествиями и красочными демонстрациями. Давайте подумаем и 

вспомним, какие предметы из тех, что лежат на следующем столе могли 



понадобиться в этот день. ( воздушный шарик, флажок, цветок, молоток, линейка 

и тд.)  

-Ребята, всё верно! Получаете еще одну цифру. 

 

Танец с ускорением. 

Теперь самое время отдохнуть и размяться . Вы должны исполнить танец с 

ускорением. Танцуйте как можно лучше, веселее и за это получите ещё одну 

цифру.(Звучит озорная мелодия) 

 

Задание №3. " Что растет на огороде?» 

Описание задания. Дети должны вставить на картинки правильные овощи  и 

назвать их (Приложение 3) 

- Ребята сейчас даже в эти праздничные майские дни мы трудимся на своих 

огородах. Давайте вспомним с вами, что растёт на огороде. Для этого задания вам 

нужно вставить в пропущенные картинки правильные овощи. 

- Молодцы! Справились. Уже 4 цифры у вас есть.  

Задание №4. "Найди отличия" 

Описание задания: Дети должны найти отличия.  (Приложение 4) 

- Осталось ещё одно заключительное задание. Ваше любимое, на внимательность. 

Посмотрите на картинку и найдите все отличия. 

-Правильно. Вот вам 5 цифра.  

 

Заключительная часть. 

- Ребята у вас собраны все цифры, давайте проверим по моей картинке 

правильность. Молодцы! Всё сходится. Открывайте коробку и забирайте приз! Вы 

его заслужили. 

-Ребята, понравилась вам квест- игра? 

-Что больше всего запомнилось? 

-Помогли вам знания , которые вы получили на этой неделе? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1.  

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2. 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 3.  

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 4. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


